



微型耕整机。新华社发(邱海鹰摄) 上,农机用户在学习使用轻便实用的水县艾马仕科技有限公司的实训场一月十二日,在四川省广安市



与公众见面。新华社发(李浩摄) 雪雕会开展正展开,众多精美的作品的活动之一,沈阳棋盘山大型冰雕一月十二日,二〇一四沈阳冰雪雪雕竞赛



机前买票。新华社记者 张俊摄 行卡售票业务。图为旅客在自助售票台自助售票机,办理互联网购票和春运临近,福州火车站增设十一自助售票



泛传播防诈骗知识。在互联网上利用微博微信等手段,在互联网上产临近春节,福建江口边防派出所

营养快餐

适量饮酒的好处

医学上已经证明,适量饮酒可以对人体产生真正的健康功效。下面我们来看看,适量饮酒对人体有哪些好处? 降低有害胆固醇 法国人明明吃那么多高饱和脂肪的食物,但他们患冠心病的概率却那么低。这到底是因为什么呢? 研究发现,主要归功于红葡萄酒。红葡萄酒是法国人日常饮食中不可缺少的角色,它可以减少有害胆固醇,预防血栓,从而降低冠心病的患病率。

打破砂锅

人口膨胀、交通拥堵、环境恶化、住房紧张、就医就业难,大城市越来越像个行动迟缓的“傻瓜”。而智慧城市被各界视为“城市病”治标又治本良药。然而,目前我国智慧城市建设的现状是:一味注重系统上马和开发,却不培养它们之间的默契协调,这是目前我国“智慧”系统建设的现状。长此以往,城市永远无法“智慧”起来。请关注——

“白加黑”润燥滋补

寒冬正是进补好时节,可若一味滋补,又容易上火、燥热难受。不妨试试“白加黑”的食物搭配。 白色食物是“润燥能手”。中医认为,白色归于肺,食物中凡为白色者,大多有补肺的作用。比如冬季最常见的大白菜,有养胃生津、除烦解渴、清热解暑的功效,其中的纤维素还能“锻炼”消化系统。荸荠(又名马蹄)有清热生津、利湿化痰的功效;百合可清肺润燥、滋阴清热,适合煮粥或清炒时放上几片;山药有滋肾益精、益肺止咳的作用,适合炖汤食用;茭白、萝卜等,也在这个季节“崭露头角”。

一味注重系统上马和开发,却不培养它们之间的默契协调,这是目前我国“智慧”系统建设的现状。长此以往,城市永远无法“智慧”起来。请关注——

“智疗”城市病还需“整合拳”

本报记者 张佳星

“如果不在城市大系统中实现管理上的整合,智慧交通、智慧环境、智慧教育、智慧医疗、智慧社区等分别单独运行,都做不到真正的智慧。”针对目前各种智慧系统层出不穷的现象,高新民认为,一味注重系统上马和开发,把注意力集中到“智慧”本身,却不培养它们默契协调,城市离智慧还太远。“如果把城市比作一个人,那么规划布局、打破体制机制壁垒、形成有机整体,这些看不见摸不着的要素,更该让城市拥有思维,让他会动脑。” “目前,云计算发展水平可以为领域整合提供条件。”云计算基础设施运营商中华云数据首席运营官郁根介绍,“云计算能灵活地动态调动资源,能最大程度地满足动态变化的需求,基于这些特点可以很好地支持智慧城市的大整合。” “应用实现整合、资源达到共享、信息顺畅共通,才能为社会提供高效服务。”高新民说,智慧城市被各界视为“城市病”治标又治本良药,整合对于这剂良药至关重要。



2013年我国农业科技贡献率达55.2%,主要农作物良种覆盖率达96%以上,农作物耕种收综合机械化率达57%,为粮食实现“十连增”提供了重要支撑。图为新疆生产建设兵团一名职工驾驶装有GPS卫星定位导航系统的大型播种机播种棉花。新华社发(杜勤摄)

首家微信支付酒店上线

7天连锁酒店相关负责人表示:“未来我们的方向是,客人扫一扫自己想要的房型即可直接支付了。希望通过和微信支付合作,实现双方用户资源的优势互补。”目前,7天连锁酒店与微信支付正在进一步洽谈,争取早日让线下分店实现扫码预订和微信支付相结合。 微信支付负责人指出,微信支付不是一个单纯的支付工具,它是为移动支付提供的一个完整的解决方案。微信支付自发布起,就为商家和消费者提供了直接连接的机会,而且这种连接正在产生各种各样的创新服务。



在2014拉斯维加斯国际消费电子展上,一名工作人员演示一款智能手机文字输入设备,该设备输入键位于手柄后方。新华社发(方皓摄)

“智慧旅游”将成旅游新增长点 据新华社电(记者钱春弦)随着旅游在线服务、网络营销、网上预订、网上支付等业务的迅速展开,“智慧旅游”将成为我国旅游业今年新的增长点。 记者从2014年全国旅游工作会议上获悉,我国确定2014年为“中国智慧旅游年”,旅游业将加快与信息技术融合发展,从传统服务业向现代服务业加快转变。国家旅游局局长邵琪伟说,围绕“智慧旅游年”主题,我国将加快推进旅游在线服务、网络营销、网上预订、网上支付等智慧旅游服务。运用市场化机制,推动建立全国统一的在线旅游服务平台和景区门票预订系统。制定智慧旅游景区标准,推进智慧旅游景区试点,继续推进智慧旅游企业、智慧城市建设。成立智慧旅游促进会和专家委员会,加强对智慧旅游的推动和指导。 移动终端订票已成为我国旅游消费一大新亮点。中国旅行社协会副会长、携程旅

手机维修提供上门服务

需求为本,在业内首创多项创新服务模式。这种从前端优质服务到后端完美服务的全方位体验,将成为索尼移动的差异化优势。 维修完毕后,索尼Xperia care还为用户提供“免费寄还服务”,将已修好的手机免费寄还给用户。 索尼移动从2013年9月起推出了“免费上门取送机服务”。该服务在前端为用户提供贴心服务的同时,后台则是高效率自动化的无缝运行。当用户下单后,索尼后台系统与快递系统自动对接,实现下单后三小时内安排上门取机,与此同时,索尼后台系统获得服务单后将相关信息以短信形式发送给用户,供用户查询维修进度及物流状态,实时掌握手机的维修进展,使用户足不出户,能够享受贴心服务。

“智慧旅游”将成旅游新增长点

据新华社电(记者钱春弦)随着旅游在线服务、网络营销、网上预订、网上支付等业务的迅速展开,“智慧旅游”将成为我国旅游业今年新的增长点。 记者从2014年全国旅游工作会议上获悉,我国确定2014年为“中国智慧旅游年”,旅游业将加快与信息技术融合发展,从传统服务业向现代服务业加快转变。国家旅游局局长邵琪伟说,围绕“智慧旅游年”主题,我国将加快推进旅游在线服务、网络营销、网上预订、网上支付等智慧旅游服务。运用市场化机制,推动建立全国统一的在线旅游服务平台和景区门票预订系统。制定智慧旅游景区标准,推进智慧旅游景区试点,继续推进智慧旅游企业、智慧城市建设。成立智慧旅游促进会和专家委员会,加强对智慧旅游的推动和指导。 移动终端订票已成为我国旅游消费一大新亮点。中国旅行社协会副会长、携程旅

一场大火,留下多少追问

白靖利 土结构、道路狭窄导致消防设施难以发挥作用……各种消防难题几乎是共同的,灾后的解释也是“振振有词”。但是,公众更想知道的是:针对长久以来客观存在的此类“短板”,各地在重视的旗帜下,究竟是否制定出了真正有效的消防方案?如果经不起实际的检验,种种所谓的“专门预案”是否有流于形式之嫌? 人们清楚地看到,不少古城、古建筑,或向游客收取固定的维护费,或直接收取门票,但这笔费用最终去向何方?用往何处?是否有专门的消防支出?在频频燃起的大

茶余饭后

335户受灾,242栋房屋被烧毁,昔日繁华的街市被倒塌的残壁覆盖……素有“月光城”之称的云南香格里拉县独克宗古城遭遇一场严重火灾,令人扼腕叹息。如今大火已被扑灭,除了一堆废墟瓦砾,更留下了关于古城以及古建筑保护与开发的诸多追问与思考。 独克宗古城大火并非孤例。仅仅一年多的时间内,从湖南洪江古城到云南丽江古城,再到重庆风雨廊桥,脆弱的古城和古建筑频频遭遇灾祸殃及。

“重开发轻保护”的尴尬

一些地方热衷于招商引资邀客上门,游人如织、商业浪潮席卷的背后,是各类隐患日渐增加。 眼前的一点利益,也能与历史文化长远的价值相比。作为助力城市发展的重要文化资源,有远见的政府应从长远利益考虑,将古城以及古建筑保护作为城市规划工作的重要部分。在招商引资开发前,对古建筑进行认真排查和登记,并制定地行有效的保护方案,最大限度地减少各类安全隐患。 大火虽已灭,留下的追问与思考却仍在继续。涉事地方应进行深刻反思、严肃问责,对古城的重建应有周密的规划。而对于其他地方而言,更重要的是认真吸取教训,在增强忧患意识的同时,加强对各类隐患的排查,切实将历史留下的瑰宝保护起来。(据新华社电)